

新媒问政 第一百三十九期

(上接3版)

9. 网友问:您好,我申领了失业保险金对之后的就业有影响吗?会记入到档案里吗?

淮南市失业保险中心回复:领取失业保险金对以后找工作是没有任何影响的。根据相关规定,失业保险经办机构不得要求失业人员转移档案、不得将失业人员领取失业保险金的情况记入职工档案。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

10. 网友问:孩子的出生证明找不到了,是田家庵区户口,要上小学了,可以直接办理入学登记吗?

田家庵区教体局回复:根据相关招生文件要求,新生进入公办学校就读按照“两个一致”,即“入学儿童少年的户籍与其法定监护人的户籍一致,户籍地址与房产证登记地址一致”,即可至片区所在学校报名。义务教育阶段招生学校可根据本校实际情况制定招生方案(一校一案),家长可根据学校公示的招生方案提供新生报名所需材料。如有疑问可拨打0554-2698029咨询。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

11. 网友问:我是谢家集区望峰岗镇二道河村村民,因常年在外打工,想咨询目前村里搬迁事宜进展及下一步计划。

望峰岗镇政府回复:目前二道河村没有搬迁计划。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

12. 网友问:夏季温度高,如果在外用餐时,疑似吃到了变质食物导致身体不适,应向什么部门反映?该如何维护自己的权益?

淮南市消保委回复:网友可以将未食用完的餐品留样保存,向市场监管部门进行投诉。如果就医,可保存就医相关证明,拨打12315或12345进行反映。市消保委在官方网站和微信公众号均发布了夏季食品安全温馨提示,市民可以关注,并注意用餐安全。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

13. 网友问:淮河大道北段马路两边,写有即停即走标志的停车位能否改成停车30分钟,以方便市民买菜需求?

淮南市公安局交警支队回复:目前在淮河大道朝阳菜市场门口设置了10个绿色停车泊位,专用于买菜市民的车辆临时停放,限时30分钟。除此之外,北侧绿色停车位主要用于学校上放学期间的家长临时停放车辆。为进一步方便市民停车,寒暑假期间允许买菜市民的车辆临时停放在学校门口的即停即走车位,为避免长时间占用停车泊位,限时仍然是30分钟。

淮河早报、淮南网记者 李严

14. 网友问:如何查询谁绑定了我的医保亲情账户?怎么解绑?

淮南市医疗保障局回复:进入医保账户后,在个人中页面的“我的家庭成员”,点击右上角的“管理亲情账户”,可以看到所关联的所有亲情账户。如果需要解绑,点击您要解绑的亲情账户,进入解绑页面,勾选任一解绑方式后点击“解除绑定”即可解绑您选择的亲情账户。

淮河早报、淮南网记者 李严

15. 网友问:安徽理工大学第一附属医院市第一人民医院西区大门东侧小广场被彩钢板围住了很长时间,请问何时可以开放?

安理大第一附属医院市第一人民医院西区回复:这一片区不是公共用地,我院将在这一片区建设体检中心候诊大厅,目前相关设计正在进行中。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

16. 网友问:淮南市妇幼保健院还能查到1975年在该院的出生的孩子相关记录信息吗?

淮南市妇幼保健院回复:相关住院病历我院一般保存三十年,1975年距今远远超过了30年,目前已难以查询。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

